

中国抗衰老促进会第三届专家委员会换届会议暨院士专家学术交流会在永举行

刘仁富王松灵王存玉郭巧生关衷效出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月6日,中国抗衰老促进会第三届专家委员会换届会议暨院士专家学术交流会在永川举行,多位院士专家齐聚一堂,共商抗衰老大计,共绘健康未来蓝图。中国抗衰老促进会监事长、创始会长刘仁富,中国抗衰老促进会理事长、中国科学院院士王松灵,中国工程院外籍院士王

存玉,南京农业大学中药材研究所所长、俄罗斯工程院外籍院士郭巧生,永川区委书记关衷效出席活动。

重庆市卫生健康委党委副书记、市疾控局党组书记、局长李畔,重庆医科大学副校长李华兵参加。

关衷效代表区委、区政府向中国抗衰老促进会专家学者表示欢迎。他说,近年

来,永川认真贯彻党中央决策部署和市委、市政府工作要求,加快推进卫生健康事业高质量发展,区域性医疗中心加快建设,产业发展提质增效,人才培育成效显著,正日益成为近悦远来的幸福地、宜居城。中国抗衰老促进会作为国家级学术平台,在推动科研创新、标准制定、产业转化和国际合作方面成就斐然。期盼广大

院士专家多为永川问诊把脉、链接资源,推动更多科研成果在永转化。永川将全力支持,做好服务保障,与各方共享健康新机遇,共创美好未来。

学术交流会上,王松灵、王存玉等院士专家进行主题演讲。中国抗衰老促进会专家成员还前往重庆医科大学附属永川医院进行了专家查房和交流分享。

科技光影 上合风采

2025上合组织国家电影节特别报道

永川科技影视产业合作洽谈会成果丰硕

23个重点影视产业项目和19部影视剧项目落地永川

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇)7月5日,重庆永川科技影视产业合作洽谈会在永川国际会展中心举办。活动吸引了来自影视行业、科技企业、教育机构等领域的200余位精英代表齐聚一堂,聚焦科技与影视融合创新,共谋产业发展大计。

活动现场,《重庆市支持科技影视产业高质量发展的若干激励政策》正式发布,23个重点影视产业项目和19部影视剧项目成功签约落地,总投资额超过26亿元人民币。其中,签约项目覆盖数字制作、智慧影像、道具库建设、AI赋能中心等前沿领域,为永川科技影视产业注入强劲新动能。优酷影视、中影年年、影眸科技等一批行业知名企业的项目落户,将进一步加速永川科技影视产业的

集聚与升级。

据了解,重庆强电传媒有限公司拟投资2000万元在永川建设“强电影视拍摄基地”,开展影视制作、影视投资、影视人才培养等业务。重庆强电传媒有限公司董事长刘力鸣表示,永川这里有优越的政策、完善的配套及先进的设备,特别是高规格永川科技片场,是其即将于10月启动的励志电影《全力以赴》的理想拍摄地。“新发布的激励政策非常棒,非常适合我们目前的发展阶段。”刘力鸣对发展前景充满期待。

火山映画(北京)影视文化有限公司携热门IP《一品芝麻狐》动画大电影项目落户。据悉,该项目是改编自火山映画原创热门畅销漫画《一品芝麻狐》的中国风志怪动作喜剧动画电影,主角

“芝麻”以中国传统神怪传说中的狐狸为原型,形象浑圆呆萌、性格善良,通过对伙伴无私的帮助传递温暖治愈的正能量。

该漫画自2016年上市,至今累计销量超过160万册,并同步发行了到中国台湾地区以及越南等东南亚地区,曾获国家新闻出版署原创内容开发类铜奖、第17届杭州国际动漫节“金猴奖”最佳漫画铜奖等荣誉。

现场,火山映画(北京)影视文化有限公司总经理徐慎君难掩回乡创业的喜悦:“激励政策给了我们一针‘强心剂’,也坚定了我们把项目后续制作放在永川的信心。”目前《一品芝麻狐》系列第一部已在永川进入制作中,并于明年正式与大家见面,后续系列作品也将扎根于

此。徐慎君更表示将积极引荐产业链伙伴来渝共享政策红利,共铸精品。

此次洽谈会上,不少与会嘉宾对永川优越的区位条件、良好的产业生态及高效的政务服务给予了高度评价,对在永川投资发展科技影视产业充满信心。活动结束后,永川还将针对重要嘉宾开展精准的一对一洽谈,推动合作意向转化为落地项目。

本次科技影视产业对接会的成功举办,搭建了高效的交流合作平台,充分展示了永川在科技影视领域的强劲发展势头与巨大潜力。永川将以此次活动为契机,持续加大科技影视产业的培育力度,全力打造具有影响力的“西部科技影视城”,为重庆市乃至全国的科技影视产业繁荣发展作出积极贡献。

重庆科技影视服务中心在永川正式揭牌

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇)7月5日,在重庆永川科技影视产业合作洽谈会上,重庆科技影视服务中心正式揭牌,永川科技影视发展迈入崭新篇章。

据了解,重庆科技影视服务中心以“推动科技影视产业高质量发展”为宗

旨,聚焦科技影视产业全链条服务,主要围绕制定产业规划、提供政策咨询、协调审批事项、招引生态企业、服务影视拍摄、提供人才服务等业务,通过建机制、搭平台、强服务,促进市区两级相关部门与来渝影视企业、影视剧组的协同联动,解决剧组“找景难、协调

难、审批慢”等痛点,统筹区域内影视拍摄生态服务企业,持续优化影视产业营商环境,同时搭建起影视产业与商业、旅游、体育等领域深度融合的桥梁。

值得一提的是,重庆科技影视服务中心还会为剧组提供吃住行、服化道、

场地协调等全面影视服务,全流程、全要素、全天候的精准服务剧组,有效降低剧组的运营成本,显著提升制作效率。这将进一步吸引更多优质影视项目落地重庆、落地永川,助力永川打造成为全国知名、技术领先的科技影视基地。

2025上合组织国家电影节电影科技项目路演及技术推介举行

本报讯(渝西都市报记者 张玲)7月5日,2025上合组织国家电影节电影科技项目路演及技术推介在永川国际会展中心举行,参与活动的11家企业分别围绕“AI加速数字科技内容创建效率”“解锁电影空间,重塑电影边界”“大空间虚拟现实电影技术应用”等方面进行了主题路演和推介交流。

影眸科技(上海)有限公司商务经理李雅婷表示,像之前成龙、黄渤、甄子丹

都扫过我们的穹顶光场,在电影里把演员变年轻变成成熟可以通过3D的面部模型来实现,这次也非常荣幸受到永川的邀请,对于我们来说可以帮助更多的企业或者影视公司快速生成一个3D影片模型。

值得一提的是,由北京青春正好科技有限公司和重庆新华出版集团在永川取景拍摄的《数字心跳:未来制造局》和《我们的名字》当天也在现场进行了推

介,并受到观众的欢迎和期待。北京青春正好科技有限公司工作人员吕汐瑶表示,“我们剧的名字叫《数字心跳:未来制造局》。这部剧是和中国移动咪咕联合出品发行的,目前这部剧90%以上是在永川科技片场拍摄。在剧中我们有100多个选项,15种结局,我们会根据您的本人不同喜好,根据您的选项得到不同的结局,所以我们每个人都是故事的编剧和导演。”

重庆新华出版集团宣讲人李林娟表示,“电影《我们的名字》全程在永川拍摄。永川这座城市非常美,我们在拍摄过程中,不管是在茶山竹海,还是在城市街道里面都觉得跟整个电影的调性非常符合,所以非常感谢永川能给我们提供这么美丽的地方来支持我们这部电影。接下来,我们还将继续与永川科技片场进行深度合作,通过科技的力量让我们拍电影更加容易。”